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令和３年第６回那須烏山市議会１２月定例会（第５日） 

 

令和３年１２月８日（水） 

                          開議 午前１０時００分 

                          閉会 午前１０時０８分 

 

◎出席議員（１６名） 

     １番  青 木 敏 久          ２番  興 野 一 美 

     ３番  堀 江 清 一          ４番  荒 井 浩 二 

     ５番  福 田 長 弘          ６番  村 上 進 一 

     ７番  矢 板 清 枝          ８番  滝 口 貴 史 

     ９番  小 堀 道 和         １０番  相 馬 正 典 

    １１番  田 島 信 二         １２番  渋 井 由 放 

    １４番  沼 田 邦 彦         １５番  中 山 五 男 

    １６番  髙 田 悦 男         １７番  平 塚 英 教 

◎欠席議員（なし） 

◎説明のため出席した者の職氏名 

    市長            川 俣 純 子 

    教育長           田 代 和 義 

    会計管理者兼会計課長    澤 村 誠 一 

    総合政策課長        菊 池 義 夫 

    総務課長          佐 藤 博 樹 

    税務課長          髙 濱 裕 子 

    市民課長          大 谷 啓 夫 

    福祉事務所長兼健康福祉課長 皆 川 康 代 

    こども課長         川 俣 謙 一 

    農政課長          深 澤 宏 志 

    商工観光課長        小原沢 一 幸 

    都市建設課長        佐 藤 光 明 

    上下水道課長        髙 田   勝 

    学校教育課長        大 鐘 智 夫 

    生涯学習課長        水 上 和 明 
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◎事務局職員出席者 

    事務局長          菊 地 唯 一 

    書  記          大 貫   厚 

    書  記          藤 田 真 弓 
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○議事日程 

   日程 第 １ 請願書等審査結果の報告について（議長提出） 

   ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 
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［午前１０時００分開議］ 

○議長（渋井由放）  おはようございます。傍聴席の皆様方には、足元の悪い中、お忙しい

中、議場に足を運んでいただきまして誠にありがとうございます。ただいま出席している議員

は１６名です。定足数に達しております。ただいまから会議を開きます。 

 本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。 

                                    

     ◎日程第１ 請願書等審査結果の報告について 

 

○議長（渋井由放）  日程第１ 請願書等審査結果の報告についてを議題といたします。 

 各常任委員会の審査の経過と結果について、各常任委員会委員長の報告を求めます。 

 まず、文教福祉常任委員会委員長矢板清枝議員の報告を求めます。 

 文教福祉常任委員会委員長矢板清枝議員。 

〔文教福祉常任委員会委員長 矢板清枝 登壇〕 

○文教福祉常任委員会委員長（矢板清枝）  去る１１月３０日の本会議において、当文教福

祉常任委員会に付託された陳情書第５号 新型コロナウィルス対策に関する見直しを求める陳

情書の審査の経過とその結果について御報告申し上げます。 

 １２月２日に、委員５名出席の下、第二委員会室において陳情関係者から陳情の趣旨説明を

受け、慎重に審査を行いました。本陳情は、１、１８から３９歳の若者及び１８歳未満の子供

を対象にした新型コロナワクチン接種事業の中止、２、新型コロナワクチンパスポート及びそ

れに類する非接種者への差別を助長する仕組みの導入の阻止、非接種者差別を禁止する条例の

制定、３、学校及び児童保育機関で児童生徒及び教職員のマスク着用推奨を中止し、咳エチケ

ットへ統一するとの３項目の陳情でした。 

 委員からは、「ワクチン未接種者への差別があってはならないという趣旨には賛同する。」

「子供のワクチン接種に賛否はあることは理解できるが、子供のワクチン接種に当たっては、

安全性及び効果について最新かつ正確な情報提供を行い、保護者が十分に検討した上で、接種

について判断できるようにすることが重要である。」「ワクチン接種や感染症対策については、

国の方針に基づく対応をすべきである。」との意見があり、採決を行った結果、全会一致で不

採択とすべきものと決定いたしました。 

 以上で、審査結果の報告を終わります。 

○議長（渋井由放）  次に、経済建設常任委員会委員長滝口貴史議員の報告を求めます。 

 経済建設常任委員会委員長滝口貴史議員。 

〔経済建設常任委員会委員長 滝口貴史 登壇〕 
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○経済建設常任委員会委員長（滝口貴史）  経済建設常任委員会に付託されました請願書等

の意見審査を述べさせていただきます。 

 去る１１月３０日の本会議におきまして、当経済建設常任委員会に付託されました請願書第

１号 興野馬場下川原線舗装打ち換えについての審査の経過とその結果について御報告申し上

げます。 

 １２月６日に、委員全員出席の下、興野地内の現地に赴き、市所管課の説明を受けながら、

地元の方も御一緒に調査をいたしました。その後、議員控室におきまして慎重に審査を行った

結果、現地は地域住民の生活道路であるが、路面の損傷が著しく、マンホールの浮き上がりも

認められることから、地域住民の安全確保やライフラインへの支障を来さないよう、道路の舗

装修繕は必要であると認められ、請願の趣旨は納得できるものとの意見により、全会一致によ

り採択すべきものと決定いたしました。 

 以上をもちまして、審査結果の報告を終わります。 

○議長（渋井由放）  以上で常任委員会委員長の報告が終わりました。 

 これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  質疑がないようですので、議長において議事を進行し、これで質疑を

打ち切ることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  異議なしと認めます。 

 よって、これで質疑を終結いたします。 

 これより文教福祉常任委員会委員長報告の審査結果について、討論に入ります。 

 まず、報告に対する反対討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  次に、賛成討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  討論はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  討論がないので、これで討論を終結いたします。 

 次に、経済建設常任委員会委員長報告の審査結果について、討論に入ります。 

 まず、報告に対する反対討論の発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  次に、賛成討論の発言を許します。 
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〔「なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  討論はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  討論がないので、これで討論を終結いたします。 

 採決いたします。日程第１ 請願書等審査結果の報告についてのうち、文教福祉常任委員会

委員長からの報告のあった陳情書第５号 新型コロナウィルス対策に関する見直しを求める陳

情書について、報告のとおり不採択とすることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  異議なしと認めます。よって、陳情書第５号については、文教福祉常

任委員会委員長の報告のとおり不採択とすることに決定いたしました。 

 次に、日程第１ 請願書等審査結果の報告についてのうち、経済建設常任委員会委員長から

報告のあった請願書第１号 興野馬場下川原線舗装打ち換えについて、報告のとおり採択する

ことに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（渋井由放）  異議なしと認めます。よって、請願書第１号については、経済建設常

任委員会委員長の報告のとおり採択とすることに決定いたしました。 

   ―――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○議長（渋井由放）  以上で、１１月３０日から本日まで９日間にわたりました本定例会の

日程は全部終了いたしました。各位の御協力、大変ありがとうございました。 

 以上をもちまして、令和３年第６回那須烏山市議会１２月定例会を閉会いたします。大変お

疲れさまでした。 

［午前１０時０８分閉会］ 
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     上記会議録を証するため下記署名いたします。 

 

 

 

     令和４年２月２２日 

 

 

           議 長         渋 井 由 放 

 

           署 名 議 員         平 塚 英 教 

 

           署 名 議 員         青 木 敏 久 
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